

новичем Зинаида Николаевна воспитала, научила честности, доброте и человеческому троих своих дочерей.

Старшая Ольга, получив высшее образование, работает по специальности в г. Тосно Ленинградской области. Наталья также после получения высшего образования по бизнесу и менеджменту работает в одном из учреждений Вологды.

Оксана, младшенькая, окончив Вологодский педагогический университет, трудится там же лаборантом, и сейчас начала педагогическую деятельность.

- Самое главное - любить детей, помогать им во всех делах, но в то же время быть требовательными к ним. Необходимо, чтобы дети знали свои обязанности по дому и сами умели их между собой распределять:

это дисциплинирует и приучает к труду, - рассказывает Зинаида Николаевна. Я никогда не имела претензий к школе, где учились дети, учителям, наоборот, требовала от них уважительно относиться к учительскому труду. Никогда не стоит ругать детей за учебу, надо находить причину, почему у ребенка наблюдаются сбои в учебном процессе, что ему мешает.

Заниматься ни с одной из детей Зинаида Николаевна не приходилось, так как они отличались самостоятельностью и стремлением получить прочные знания. Учила их видеть во всем хорошее, поэтому и выросли они добрыми и заботливыми.

Зинаида Николаевна хотелось бы сказать добрые слова в адрес мам, чьи дети посещают их школу, и которые добросовестно относятся к выполнению родительского долга. С полной ответственностью начали учебный год Топоркова Ольга Анатольевна, у которой двое из трех дочерей пришли в первый класс, и Шиловская Ольга Александровна. Отличаются

Материнское счастье - в детях



В этом таинство материнства, быть может, единственное таинство в природе, которое не подлежит познанию.

Зинаида Николаевна УЛЬЯНОВА долгие годы работала директором Ирдановской начальной школы, а ныне она классный руководитель 1 класса. Этот уважаемый коллегами и сельчанами неравнодушный человек видит счастье любой женщины в детях. Вместе с мужем Николаем Ива-

примерным поведением, всегда ухаживавшим за детьми Дрессвяниной Екатерины Александровны.

Очень активны и принимают участие во всех школьных мероприятиях вместе со своими детьми Попова Людмила Геннадьевна с дочерью Марисей, Баданина Ольга Николаевна с сыном Анатолием, Доможирова Валентина Ивановна, Ельцина Ирина Владимировна, котораяко всему еще творческая личность, прекрасная рукодельница, мастер на все руки.

С положительным рабочим настроем, хорошо подготовленными к школе пришли в новом учебном году первоклашки, и в этом заслуга молодых мам.

Зинаида Николаевна и ее коллеги желаю всем мамам любви к детям, мудрости и милосердия.